

Krém Mumio Altajské 30ml



Odstraní zarudnutí a odlupování. Intenzivní krém pro citlivou pleť. Při popraskaných patách a hrubé pokožce loktů, pomáhá zotavit pokožku rukou po domácích pracích. Altaiské mumio, Kokosový olej, Aloe Vera.

Сэкономьте деньги! Цена с доставкой 108,00 Kč

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 98,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [Domáci Doktor](#)

Domáci Doktor. Krém s Altaiským mumiem.

Intenzivní. Pro **citlivou** pokožku.

Odstraní zarudnutí a odlupování. Intenzivní krém pro citlivou pleť odstraňuje **zčervenání** a **loupání**.

Krém navíc zmírňuje podráždění po delším pobytu na slunci, chrání pokožku v chladném počasí a je nepostradatelný při **popraskaných patách** a hrubé pokožce **loktů**, pomáhá zotavit pokožku **rukou** po domácích pracích.

Aktivní složky:

Altajské mumio, které sdílí s pokožkou aminokyseliny, mastné kyseliny, fosfolipidy, organické kyseliny, esenciální oleje a vitamíny.

Kokosový olej, známý pro své zvláčňující, vyživující a hydratační účinky. Tato složka umožňuje krému vytvořit tenký ochranný film, který udržuje optimální úroveň hydratace.

Štáva z aloe, která je bohatá na živiny a stopové prvky. Dodává krému antiseptické vlastnosti, urychluje hojivé procesy.

Mumio je v lidové medicíně znám už více než 3000 let. Má široké spektrum biologické aktivity a má příznivý účinek i při nízkých dávkách. **Obsahuje** aminokyseliny, mastné kyseliny, fosfolipidy, organické kyseliny, esenciální oleje, gumy, enzymy, chlorofyl, třísloviny, terpenoidy, provitamin A, flavonoidy, vitamíny C, E a skupiny B, asi 60 makro a mikro prvky draslík, vápník, hořčíku a manganu.

Složení: Aqua, Cocos Nucifera Oil, Glycerin, Ethylhexyl Stearate, Aloe Barbadensis Leaf Juice, Stearic Acid, Cetearyl Alcohol, Glyceryl Stearate, Dimethicone, Altai Amberat Extract, Hippophae Rhamnoides Oil, Tocopheryl Acetate, PEG-100 Stearate, Commiphora Myrrha Oil, Xanthan Gum, Parfum, Sodium Hydroxide, Phenoxyethanol, Methylparaben, Ethylparaben, Propylparaben, Butylparaben.

Podmínky skladování: Skladujte v suchu a chladu.

Bezpečnostní opatření: je možná zvýšená individuální citlivost na jednotlivé složky.

Způsob použití: naneste v tenké vrstvě na čistou pokožku. K ochraně pokožky v chladném období použijte krém 20 minut před odchodem ven.

Země původu: Ukrajina.
